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Einen schönen guten Tag,
ich möchte Ihnen meine Arbeiter als Supervisor vorstellen: 
Ich arbeite als sytemisch-integrativer Berater, Coach, Kommunikationstrainer und Supervisor mit einzelen Gruppen, Organisationen und Unternehmen.   
Meine Arbeitsweise basiert auf Grundlage des Systemisch-Integrativen Denkens und der Haltung der Gewaltfreien Kommunikation. Ich setze sprachliche, bewegte, und kreative Methoden ein. So können Ihre bzw. Team Frage- oder Problemstellung  mit  Hilfe von Aufstellung erlebt und visualisiert werden. Meine Arbeit gibt Ihnen oder Ihr Team Raum für neue Lösungsansätze. Supervison unterstützt eine Professionalisierung fachliche Haltung und Umgang im So kann Neben meiner fachlichen Qualifikation bringe ich meine jahrelanger Erfahrung in veschiedenen  sozialpädagogischen Feldern ein.  der Arbeit im Kindergarten, Sexualpädagogik, offenen Jugendarbeit, Menschen mit Behinderungen, Familien- und Jugendhilfe und Arbeit im Schulbereich.
 in verschieden sozialpädagogischen Arbeitsfeldern ergänzen.

Mit freundlichen Grüßen

Hatto ter Hazeborg
Supervision leitet sich vom lateinischen supervidere ab und bedeutet so viel wie darüber schauen (bzw. von oberhalb) oder auch über sich hinausschauen.


Und genau darum geht es in der Supervision: Gemeinsam das jeweilige einzigartige System von außen zu betrachten um Perspektivwechsel vorzunehmen und so zu neuen Impulsen und zieldienlichen Herangehensweisen zu gelangen.
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